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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO CONSELHO 
DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-

ÁRIDO 
 

Ao décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e 1 

trinta minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho 2 

do Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do 3 

Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência da Diretora do Centro, professora Andréa 4 

Maria Ferreira Moura. Participaram representando as chefias dos departamentos 5 

Fábio Francisco da Costa Fontes e Lázaro Luís de Lima Sousa; representando as 6 

coordenações de graduação, Antônia Jocivânia Pinheiro, Fabiane Regina da Cunha 7 

Dantas Araújo, Geovani Ferreira Barbosa, Luciana Angélica da Silva Nunes, Welliana 8 

Benevides Ramalho, e Zilvam Melo dos Santos; representando as coordenações de 9 

pós-graduação, Rafael Castelo Guedes Martins e Walter Martins Rodrigues; 10 

representando os departamentos, Andarair Gomes dos Santos e Paulo Gabriel 11 

Gadelha Queiroz; representando os técnicos administrativos, Cristovam Câmara de 12 

Araújo; representando os discentes, Abraão José de Lima Neto. Verificada a 13 

existência de “quórum legal”, a presidente do Conselho, professora Andréa Maria 14 

Ferreira Moura, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas 15 

participações, e em seguida fez a leitura da pauta, que constou dos seguintes pontos: 16 

Primeiro ponto: apreciação e deliberação da pauta da 6ª Reunião Ordinária de 2022 17 

do CONSEPE; Segundo ponto: outras ocorrências. Deliberação: pauta aprovada por 18 

unanimidade. Os conselheiros Leiva Casemiro Oliveira, Sílvio Roberto Fernandes de 19 

Araújo e Wellington Barbosa do Nascimento Júnior tiveram suas justificativas de 20 

ausência aprovadas pelo Conselho. DISCUSSÕES. Primeiro ponto: PONTOS CONSEPE. 21 

1. Apreciação e deliberação sobre as atas da 2ª reunião extraordinária e 4ª reunião 22 

ordinária de 2022. Deliberação: a plenária não vota pontos com responsabilidades 23 

atribuídas ao CONSEPE. 2. Apreciação e deliberação sobre o Calendário Acadêmico da 24 
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Pós-Graduação para o semestre 2022.2, conforme Memorando Eletrônico Nº 25 

115/2022 – Proppg. Sem discussão. Deliberação: aprovado com uma abstenção. 3. 26 

Apreciação e deliberação sobre a homologação dos resultados dos processos seletivos 27 

simplificados para coordenadores institucionais do Programa Institucional de Bolsas 28 

de Iniciação à Docência - PIBID e do Programa de Residência Pedagógica – PRP, 29 

conforme Memorando Eletrônico nº 105/2022 – Prograd. Sem discussão. 30 

Deliberação: aprovado com uma abstenção. Segundo ponto: a presidente do 31 

Conselho, professora Andréa Maria Ferreira Moura, informou que a pauta de criação 32 

de um novo campus da UFERSA, em Serra de São Bento-RN, voltaria a ser tratada no 33 

CONSAD, e registrou que seu posicionamento enquanto conselheira será o de 34 

retirada do ponto de pauta, uma vez que alguns encaminhamentos feitos na última 35 

discussão sobre o tema não foram atendidos. O conselheiro Paulo Gabriel Gadelha 36 

Queiroz mencionou o projeto Robot em Ação, o qual ele está coordenando, e citou as 37 

suas frentes. Informou sobre o encontro de violões infantis, apresentação a ser 38 

realizada durante a programação do evento Mossoró Cidade Junina. Solicitou ainda à 39 

presidente do Conselho uma cobrança à PROEC a respeito de divulgação dos próprios 40 

eventos que aquela Pró-Reitoria promove. O conselheiro Geovani Ferreira Barbosa 41 

questionou sobre a situação dos laboratórios do LFQM. A presidente do Conselho 42 

esclareceu sobre um novo atraso do material para a obra do LFQM em razão das 43 

fortes chuvas em Recife-PE, e relatou sobre o novo espaço que fora cedido 44 

temporariamente ao CCEN, porém que está a depender do fornecimento das 45 

bancadas para que ocorram as aulas práticas. O conselheiro Fábio Francisco da Costa 46 

Fontes relatou sobre os problemas que tem enfrentado para que as demandas de 47 

manutenção do LCC sejam atendidas. Nada mais havendo a ser discutido, a 48 

Presidente do Conselho de Centro deu por encerrada a reunião, e eu, Cristovam 49 

Câmara de Araújo, Secretário do Centro, lavrei a presente ata que será assinada por 50 

mim, pela Presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  51 
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